

大米小米加麦仁,皮蛋银耳花生仁,免费送粥1年半 这个面馆 一点不“糊涂”

每天一大早,家住西安水司的王芳莹老人就带着饭盒出门了。今年78岁的她与半身不遂的老伴,以及因脑炎后遗症行动不便的儿子一起生活。“离这一站多的八佳巷糊涂记面馆免费送粥给老人和保洁员送粥呢,我去给他们打点去。”老人笑着说。

前天,早上7点刚过,送粥的面馆还没开门,但门口已经有三四十个带着饭盒的老人和保洁员在排队,他们大多来自附近的社区,还有个别从黄雁村、北大街赶了过来。73岁的高瑞娟老人回忆说,大概在去年三四月份,路过这家面馆的她发现门口搁了一个粥桶,说是免费送粥,“最初我还以为是面馆做活动,两三天就结束了,没想到人家每天如此,这一年半从来没有断过。”

7时15分,面馆的卷帘门打开,一个年轻厨师和另一名女服务员开始向等待的老人们发排队卡,大伙都自觉地靠墙排成一排。不一会儿,热气腾腾的粥桶



厨师免费送“爱心粥” 摄影 西安日报 王旭东

就被抬了出来,米粥熬得稀稠刚好,里面还放了红枣、花生和玉米,看上去相当诱人。两个年轻人娴熟地向老人们分粥,饭盒大的多舀一勺,小的舀满,不到一刻钟,一桶粥就分完了,在场的六七十位老者人人有份。“这粥

喝得我心里暖和。”85岁的老人杨桂燕感慨地说,平常儿女们忙上班,从来没给她熬过粥,现在她看到分粥的两个年轻人感觉很贴心。

“今天来的人还不算多,最多的时候有120多个。”23岁的湖

北武汉籍厨师叶金松笑起来很阳光。他去年过完年应聘到这家饭店,没多久老板张先生就交给他熬粥的任务。最初他也以为是做活动,几天就结束了,于是每天凌晨四五点起来烧水,7点半和服务员一起分粥,然后再从9点半上班忙到晚上10点左右,一天只能睡6个小时。“过了好一阵发现老板没有停的意思,才知道他是要坚持做善事,就一直干到现在了。”如今,叶金松和前来打粥的老人们都熟络起来,谁家有哪些人、需要多少分量他都心中有数。粥谱也是随季节变换,主食材用大米、小米、包谷和麦仁,夏天加些皮蛋、银耳和绿豆,天凉了加些红枣、花生等,粥虽免费但营养不减。

记者还了解到,除了免费送粥,这家面馆每月都要组织员工去附近社区帮老人做家务,还经常到老年公寓探望,为老人们清洗衣物被褥等,一切都做得低调而从容。 据《西安日报》

药监局原副局长自己出书让人买,违法所得上千万 这个贪官 捞钱很“文雅”

因受贿100多万元,并非法出售自己编著的书籍《寿世补元》4.3万余套等,国家药监局原党组成员、副局长张敬礼日前在北京市二中院受审。



张敬礼 资料图

卖自己的书“曲线受贿”

记者获悉,张敬礼被控受贿罪、诬告陷害罪、非法经营罪。一同受审的还有两家企业的3名负责人。

张敬礼于2003年10月起任国家药监局副局长、党组成员。

起诉书显示,张敬礼涉嫌受贿4起,但仅有一笔38万元是采取现金形式收受。

张敬礼于2005年至2010年4月间,利用时任国家药监局副局长的职务便利,在广州某公司建设国际医药港项目过程中多次提供帮助,并于2010年4月向该公司总经理卢某索要人民币38万元。

另外3起贿赂均是以书籍形式“曲线受贿”,这些书籍被认定价值70余万元。

指控称,张敬礼利用职务之便,先后为北京朗天投资有限公司等3家单位提供帮助后,向3家公司索要1400套名为

《寿世补元》的书籍。

据了解,这部内容涉及延年益寿、治疗各种疾病奇方的书籍《寿世补元》,作者正是张敬礼本人编著。

非法出书 共计4.3万套

在国家药监局任要职之余,张敬礼“笔耕不辍”,喜好著书立说。目前能查到的张敬礼署名或并列署名的著作就有《老年急救救治手册》《中国食品药品监管理论与法律实践》《寿世补元》等。其中大部分著作是在2003年之后,也就是张敬礼出任国家药监局副局长之后所作。检察机关指控称,张敬礼伙同被告人廖洪炳,印刷、销售非法出版物《寿世补元》一书,共计43000余套,非法经营额合计2300余万元,违法所得额为1600余万元。

指使他人寄诬告信

张敬礼48岁任国家药监局

副局长,有着美好的前途。

原药监局局长郑筱萸案发后,药监局一批干部落马,但这一次没有给张敬礼晋升机会。2010年,药监系统再发腐败案。张敬礼认为,只要一把手落马,他这个副局长就可以尽快转正,执掌药监大权。为此,他让人四处搜罗一把手一些似是而非的所谓“问题”。

检察机关指控称,2008年11月间,张敬礼指使一公司法定代表人廖洪炳,故意捏造廖洪炳曾请托他人办事并予他人10万元及价值5万元虫草的事实,向中纪委等部门实名举报,并在中纪委调查期间,实名反映上述捏造的事实。

此外,2010年2月至5月间,张敬礼故意捏造他人以权谋私、收受贿赂等事实,并指使一公司法定代表人、总经理杨军、副总裁潘京萍,向中纪委等部门及有关领导邮寄诬告信共计1300余封。 据《法制晚报》

父母整天念叨就业压力 小学生作文里 呼喊“不想长大”

“我不想我不想不想长大,长大后这世界没童话……”在小学生中火得不行的歌曲《不想长大》也走进了他们的作文里。前日,记者翻阅小学生作文大赛小学组初赛作品发现,相当多的孩子表示“不想长大”。“妈妈告诉我,要是不好好学习,不参加培优,不认真完成作业,将来就考不上好大学,就找不到好工作。”武汉东西湖区吴家山第三小学六年级学生敏敏(化名)在作文中写道,“长大后,爸爸妈妈不再像以前那样关心我了,他们只在乎成绩,还会骂我,甚至说对我失望。”

在孩子们眼里,长大是一件可怕的事情:“长大后,你会因为找不到工作而烦恼;找到了工作,你又会不停地加班”、“工作做不好会被老板炒鱿鱼,性格会慢慢变得孤僻”、“社会充满了竞争,找不到真心朋友”……这样的句子频频出现在小学生作文里。

“一个小学生,居然会考虑到自己将来的工作,看起来有些残忍!”《帅作文》周报的一位编辑感叹道。武汉市教科院专家陈红梅认为,许多家长整天念叨就业压力、社会竞争,使孩子过早地产生了对未来的恐惧,从小就产生了心理负担。

据《楚天都市报》

公务员 被警察“推倒死”? 当地回应:等尸检报告

连日来,《古蔺金兰大道发生血案》、《警察打死我爸爸》等网帖在网络论坛迅速蔓延。帖文称,17日晚,四川省古蔺县安监局公务员袁路图当晚在家门口遭遇了拥堵,遂将车停在了路口。警方质问袁路图为何乱停车,袁路图则认为警察疏导交通不力,双方由此发生争论。其间,巡警发现当事人有酒味,要将袁路图带回进行酒测。

发帖者称,袁路图的确有饮酒行为,但车是朋友代驾回来的。但巡警并不相信,双方的争执开始升级,并发生拉扯行为。不久,当事人袁路图倒地,不久就死亡。更有网友爆料,事发后,死者家属还与警方发生了严重的冲突,双方曾发生抢夺行为。

警方称袁路图是自己扑倒在地的。目前,古蔺县委、县政府已成立了联合调查组,对事件的原因进行调查。据调查组负责人介绍,尸检报告一出,死因便将浮出水面。同时,古蔺县委、县政府也表示,如经查证警方有违规违法行为,将严肃处理,绝不姑息。 据《华西都市报》

电话投保 就选人保 网上投保 还选人保

精于车·专于你

人保车险管家 金牌服务标准 60年行业领先

	1 投保 更便捷 快速量身报价	2 理赔 更放心 全国万家合作维修店
[专业咨询] 365天 电话咨询, 投保服务	[保费透明] 全国统一标准, 快速量身报价	[理赔更快捷更放心] 理赔顾问全程引导理赔服务, 万元以下1小时通知赔付, 100%赔案回访
[保单免费配送] 48小时内保单免费送到家 移动POS机上刷卡服务	[全国联网服务] 异地出险 就地理赔, 4500个分支机构, 1万多个网点, 3万多人数的理赔队伍	[服务] 更贴心 全方位紧急救援服务 拖车服务
[免费紧急故障救援] 送油/充电/轮胎更换及充气服务	[无限次免费道路救援] 50公里范围内免费拖车	[卫星定位服务] 理赔人员配备GPS勘查工具及GPS定位设备
无需额外缴费, 发生保险事故导致车灯、倒车镜单独损坏, 赔!		

人保电话车险

大品牌 网点多 价格省 理赔快 服务好

PICC

中国人民保险
品牌高品质生活

车险投保专线

4001234567

车险官网直销

epicc.com.cn